

平成31年度大学入試センター試験（本試験）の問題訂正について

「情報関係基礎」の試験問題の一部に訂正がありました。

なお、この問題訂正については、正解を導く上で支障はありません。

数学②「情報関係基礎」

訂正箇所	42 ページ 【使用する表計算ソフトウェアの説明】 下から2行目 COUNTIF の説明文
誤	…等しい値を <u>満たす</u> …
正	…等しい値を <u>持つ</u> …